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ВОУД 

вариант 002

ФИЗИКА

	 1. На рычаг действует сила 4 Н. Момент этой силы, если плечо силы 0,05 м, равен

A) 1,25 Н∙м.

B) 800 Н∙м.

C) 20 Н∙м.

D) 0,8 Н∙м.

E)* 0,2 Н∙м. 

	 2. Сравнивая грузоподъемность одного и того же судна в речной и в морской воде, можно сказать, что ее величина …

A) в морской воде больше.

B) * в речной воде больше.

C) одинакова.

D) зависит от веса груза.

E) зависит от веса судна. 

	 3. При нагревании металлов, жидкостей, газов объём их

A) увеличивается, потому что вещества являются непрерывными, сплошными.

B) уменьшается, потому что вещества являются непрерывными, сплошными.

C) * увеличивается, потому что вещества состоят из отдельных частиц.

D) уменьшается, потому что вещества состоят из отдельных частиц.

E) не изменяется. 

	 4. Термометр - это

A) * прибор,  который находится в тепловом контакте с телом, температуру которого измеряют.

B) прибор для измерения теплоёмкости тела.

C) прибор для измерения внутренней энергии тела.

D) приспособление для измерения теплопроводности тела.

E) приспособление для измерения внутренней энергии тела. 

	 5. Обмотка вольтметра имеет сопротивление 50 кОм. Вычислите силу тока в ней при напряжении 250 В

A) 5·103 А

B) 2·10-2 А

C) * 5·10-3 А

D) 5 А

E) 2·102 А

	 6. Максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов, освобождаемых фотонами с частотой v с поверхности вещества  с работой выхода А

равна

A)*  E =hv–А.

B) равна нулю.

C) E =А–hv.

D) Е=hv.

E) E =hv+А. 

	 7. Колесо скатывается с ровной горки по прямой линии. Относительно поверхности дороги центр колеса описывает

A) * прямую

B) полуокружность

C) окружность

D) спираль

E) гиперболу

	 8. Металлическая деталь массой 7,1 кг и объемом 1000 см3 изготовлена из

     A) латуни, так как плотность латуни 8,5 г/см3.

     B) стали, так как плотность стали 7,8 г/см3.

     C) меди, так как плотность меди 8,9 г/см3.

     D) алюминия, так как плотность алюминия 2,7 г/см3.

E)*  цинка, так как плотность цинка 7,1 г/см3. 

	 9. Если тело массой 2 кг в какой-то момент времени движется со скоростью 2 м/с и ускорением 3 м/с2 , то модуль равнодействующей сил, действующих на тело  

A) 12 Н.

B) 3 Н.

C) 4 Н.

D) 0 Н. 

E)*  6 Н. 

	10. Вентилятор мощностью 50 Вт включили на 20 с.  Работа совершенная электродвигателем вентилятора

A) * 2,5 Дж.

B) 1000 Дж.

C) 30 Дж.

D) 100 Дж.

E) 70 Дж. 

	11. Если два тела массой m1 и m2   двигались навстречу друг

другу со скоростью соответственно υ 1=4 м/с и υ 2=20 м/с и в результате неупругого удара они остановились, то отношение масс этих тел 
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	12. Частота – количество колебаний за 

A) 1 минуту.

B) 0,5 минут.

C) *1 секунду.

D) 1 час.

E) 2 минуты. 

	13. Частота и период волны зависит 

1. свойств среды

2. источника волны 

3. волновой поверхности 

A) 2.

B) 3.

C) 1, 2, 3.

D)* 1, 2.

E) 1. 

	14. При превращении 3 кг  воды при 0°С в лёд такой же температуры 
      выделяется количество теплоты    ([image: image4.wmf]5
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	15. Физическая величина, определяемая выражением 
[image: image10.wmf]2

2

r

kq

, в международной системе единиц измеряется в

A) Н∙м2/Кл2.

B) Кл2.

C) Кл.

D) * Н.

E) м. 

	16. Период колебаний колебательного контура зависит от

A) емкости конденсатора и силы тока в контуре.

B) силы тока в контуре.

C) индуктивности катушки.

D) величины заряда конденсатора.

E) * емкости конденсатора и индуктивности катушки. 

	17. Груз массой 245 кг равномерно подняли на высоту 6 см, с помощью рычага. При этом к длинному плечу рычага была приложена сила 500 Н, а точка приложения опустилась на 0,3 м. КПД рычага равен (g ≈ 10Н/кг)

A) 58%.

B)* 98%.

C) 49%.

D) 4,9 %.

E) 55%. 

	18. В однородном электрическом поле с напряженностью 5∙103 Н/Кл находится заряд 10-3 Кл. При совершении работы 5 кДж заряд переместиться на расстояние d
A) 250 м.

B) 10 м.

C) 10-3 м.

D) 25∙103 м.

E)* 103 м. 

	19. Предмет находится на половине фокусного расстояния от собирающей линзы. При этом будет наблюдаться изображение

A) перевернутое, уменьшенное, мнимое.

B) перевернутое, увеличенное, мнимое.

C) прямое, увеличенное, действительное.

D)*  прямое, увеличенное, мнимое.

E) перевернутое, уменьшенное, действительное. 

	20. Период обращения Юпитера равен 12 лет. Радиус орбиты Юпитера (RЗ = 1 а.е.,   TЗ = 1 год )

A) 14,1 а.е.

B) 5,4 а.е.

C) 9,57 а.е.

D) 2,8 а.е.

E) 1,6 а.е. 
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